



К штрафу приговорена пристав-исполнитель, превысившая свои должностные полномочия при реализации имущества должника

Собранные следственным отделом по Светлоярскому району Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора судебному приставу-исполнителю районного отдела УФССП России Марине Литвиновой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, в производстве осужденной находились исполнительные документы о взыскании с местного жителя более 500 тысяч рублей. В рамках исполнительных действий пристав наложила арест на автомобиль «ГАЗель», принадлежащий должнику. В нарушение действующего законодательства и своих должностных инструкций Литвинова без привлечения оценщика самостоятельно оценила транспортное средство в 10 тысяч рублей, о чем вынесла соответствующее постановление. На основании подготовленных ею документов автомашина была реализована за указанную сумму, при этом ее действительная стоимость составляла не менее 64 тысяч рублей. Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Светлоярского района.

24 Октября 2013

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/794064>